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Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Инвестиции и проекты

-

Кейс: Инициатором проекта освоения Сузунского месторождения (далее - инвестиционный проект)
является ОАО «Роснефть» Сузунское месторождение нефти находится в Красноярском крае, Россия.
Стратегическое значение реализации инвестиционного проекта заключается в следующих ключевых
факторах: 1) создание нового современного центра нефтедобычи в Восточной Сибири; 2) поддержание
уровня нефтедобычи и энергетической безопасности страны; 3) выполнение обязательств по поставкам
нефти и развитие международных отношений. ; 4) Налоговые поступления (из-за мультипликативного
эффекта инвестиций, привлечения подрядчиков и увеличения производства реализация проекта окажет
значительное влияние на экономику всей страны); Создание большого количества дополнительных
рабочих. У этого проекта есть три стратегических плана: Первый план включает (ПЛАН А): В первом плане
разработки предусмотрена перевернутая семиточечная система с расстоянием между скважинами 600
метров. Тип скважины направленный. За весь период разработки, по предварительным данным первого
плана, добыто всего 38 032 000 тонн нефти с обводненностью 98% и коэффициентом извлечения 0,449 уд.
Долей. Второй вариант включает (ПЛАН B): Во втором варианте для разработки используется однорядная
система с расстоянием между рядами 800 метров и расстоянием между скважинами 600 метров. Тип
скважин - добывающие горизонтальные и нагнетательные скважины. Длина горизонтального участка
скважины - 800 метров. За период разработки, по предварительным данным, вторая фаза может дать 37
885 600 тонн нефти с обводненностью 98% и коэффициентом извлечения 0,447 ед. Долей. Третий вариант
включает (ПЛАН C): использование однорядной системы для разработки с расстоянием между рядами 800
метров и расстоянием между колодцами 600 метров. Тип скважины-горизонтальный. Длина
горизонтального участка скважины - 800 метров. За период разработки, по предварительным данным, по
третьей планке будет добыто 43 075 900 тонн. Для нефти с содержанием воды 98% коэффициент
извлечения составляет 0,452 единицы доли. Определите, какой план наиболее подходит для реализации
проекта? Оцените эффективность проекта? Ставка дисконтирования 12% .Вложение 1182900000.
Мной уже было рассчитано и было установлено, что план инвестиционного проекта С- самый лучший из
планов А и B.

Данные плана С таковы:
Инвестиции в план С:1182900000 рублей
Ставка дисконтирования: 12%

Годы 0 1 2 3 4 5 6
Инвестиции 1182900000
Денежный поток CI (исходные данные) 0 0 606000000 606000000 606000000 606000000 606000000
Денежный отток CO(исходные данные) 876346 456234 346615 346614 231234 276021 346616
Денежный поток CF -876346 -456234 605653386 605653386 605768766 605723979 605653384
(PV)
-876346 -407351 482823171 431070026 384883951 343686440 306827129

Было рассчитано для плана С:

-
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